

索取、非法收受钱款折合人民币683万余元 王武龙一审被判死缓

新华社合肥2月1日电 (记者 王圣志)记者从安徽省合肥市中级人民法院获悉,合肥市中级人民法院1月31日依法对江苏省人大常委会原副主任王武龙受贿案作出一审判决,以受贿罪判处其死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,

并处没收个人全部财产。

合肥市中级人民法院根据最高人民法院指定管辖受理此案。法院经审理查明,1995年初至2006年6月,王武龙利用其先后担任江苏省南京市人民政府市长、中共南京市委书记、中共江苏省

委常委、南京市人大常委会主任和江苏省人大常委会副主任的职务便利,为两家公司谋取利益,索取、非法收受上述公司负责人钱款折合人民币683万余元。案发后,王武龙亲属退缴赃款人民币130万元,侦查机关扣押用赃

款购买的轿车一辆。

法院认为,王武龙身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,索取、收受他人钱款,其行为已构成受贿罪。王武龙受贿数额特别巨大,情节特别严重,法院遂依法作出上述判决。

电话又通了

2月1日,湖南省邵阳县下花桥镇一村民在试用刚抢修好的电话线路。近日,湖南省邵阳县遭遇历史罕见冰灾,15个电信交换点线路中断,近2万部有线电话无法使用。冰灾发生后,全县200多名电信职工昼夜奋战,免费为用户抢修。目前,不少灾民电话已被接通。

新华社发(李爱民 摄)



山西天然气工地遭百人打砸损失2000万

一名技术工人被当场打伤,工地多台车辆、施工器械遭损坏

据《山西晚报》报道1月28日21时20分许,山西省重点工程建设项目太原至平遥天然气管道东山段铺设施工现场,遭到上百名不明身份者的打砸,工地一技术人员受伤,一台定向钻机及多辆施工车辆被损坏,造成直接经济损失2000多万元。

工地上来了一群不速之客
出事时正在施工现场的山西天然气股份有限公司太原至平遥管线工程太原段项目经理李经理告诉记者,当日21时20分许,施工工地北侧突然开来两辆大巴及三四辆微型面包车。就在众人还不明白怎么回事时,从车上下来100多名不明身份的男子,他们从微型面包车上

取下木棒、砍刀等凶器,冲入工地疯狂打砸,当场将施工现场停放的几辆吊车、卡车及正在作业的一台定向钻机砸坏,一名钻机操作人员被打伤。十几分钟后,这些人乘车迅速离开了现场。

打砸期间,这些人分工明确,有人专门负责切断电源,有人负责看守帐篷内的工人,有人则直扑工地内的定向钻机,这些人还向帐篷内的工人喊话:“我们只损坏机器,不打人!你们不要轻举妄动!”

“很明显,这些人是有组织有预谋的!”李经理说。因为施工器械遭到损坏,管道铺设工程不得不于当夜停止。事故发生后,工地工人第一时间拨打110报警,随后,山西天然气股份有限公司也

将打砸情况向有关部门进行了汇报。

造成2000多万经济损失

前日上午,记者从山西天然气股份有限公司了解到,这条向吕梁、晋中及太原清徐县等三市十一个县区输送天然气的省重点建设工程开始于2006年,目前,工程的大部分管线铺设工作已经完成,只剩下太原市东山段不足1100米的管线铺设及衔接工程,也就是被打砸的施工现场。按照工程计划,年前,工地将完成管道铺设衔接,实施对晋中、太谷、祁县及平遥、文水等一市四县的天然气供应,但因为此次暴力破坏,年前完成供气的希望已经非常渺茫。

施工场地的一位技术人

员告诉记者,按照技术规定,定向钻机完成钻孔后,必须在5小时内完成输气管线回拖,超过5小时就有可能导致钻孔内泥浆凝固,因为机器损坏,已经被拖入钻孔内的400多米的管线被抱死。目前,他们已经请来了石油部门的有关专家进行现场研究,对设备进行修复,最大限度地对工程进行补救。同时这位技术人员透露,如果管线无法顺利回拖的话,不但管线及设备报废,整条规划好的输气线路都有可能因此移位,经济损失无法估算。

目前,省政府有关领导已经批示省公安厅尽快破案,将行凶者绳之以法,同时,施工场地的抢修工作正在紧张进行当中。

台湾当局选务机关决定3月22日举办“入联公投”

新华社北京2月1日电 据台湾媒体报道,台湾当局选务机关1日不顾台湾同胞维持两岸关系和平稳定的愿望,不顾国际社会的普遍反

对,决定于3月22日举办民进党提出的“入联公投”。台湾当局选务机关还决定,同时举办国民党提出的“返联公投”。

《安魂曲》送别名媛章含之骨灰与父亲章士钊同葬一地

据《京华时报》报道 昨天上午,伴随着莫扎特名曲《安魂曲》在八宝山革命公墓告别室响起,著名学者章士钊之女、前外交部部长乔冠华遗孀章含之遗体告别式在此间举行。姜文、顾长卫、鲁豫、艾未未等数百社会各界人士前来为这位末代名媛送最后一程。据洪晃透露,章含之的骨灰眼下放在家里设置的灵堂中,春天将被送回到她的老家上海,安放到她生前选定的福寿园公墓,同她的父亲章士钊同葬一地。洪晃说,家里藏有两束乔冠华的头发,母亲说把这两束头发放在自己的骨灰盒里就可以了。

“国之瑰宝,一代名媛,笑谈春秋犹未尽;胸含海岳,满腔深情,历经风雨终不

悔。”昨天的告别式上,高悬在告别室门口的巨幅挽联,生动描述了章含之不平凡的一生。

母亲的突然离去,让女儿洪晃伤心不已。告别式上,她安静地立在母亲遗体旁,看着前来为母亲送行的亲戚朋友,她的情绪显然不是很稳定,不时掩面哭泣。在莫扎特《安魂曲》的低徊中,人们三三两两在遗体旁再三鞠躬后,或满面悲戚或泪流满面地注视着章含之的遗体鱼贯走出告别室。

据了解,章含之病逝后,其著作在书店热销起来。北京图书大厦、王府井书店、中关村图书大厦等书店均在人物传记处摆放了章含之的《跨过厚厚的大红门》的作品专柜。

部分酒楼除夕翻台5次

成都酒楼年夜饭限90分钟

据《成都晚报》报道 除夕临近,记者从成都城区餐饮市场了解到,由于今年首次除夕放假,导致了中高档酒楼年夜饭预订异常火爆,不少餐饮店在大年二十九、大年三十两天的席位全部被预订一空。一些酒楼在除夕当天推出轮流席,限制用餐时间不超过90分钟。

假期调整预订火爆

“30个包间全部被订完,大厅也只剩3桌席位了!”位于玉双路的庄子村酒楼工作人员一听有人要预订年夜饭,就非常抱歉说。她说,不仅仅是大年三十这天的年夜饭预订火爆,就连大年二十九的包间席位也被订完。记者调查了近20家酒楼,被告知大年三十的席位早被预订完。

大堂经理肖小姐称,由于今年从除夕就开始放假,因此今年吃年夜饭的顾客比往年增长至少三成。

酒楼限制用餐时间

一些餐饮企业为缓解就餐压力,不得不分时段待客。大蓉和瓦缸酒楼紫荆店一位负责人称,春节前两天(大年二十九和三十)的席位特别紧俏,每天安排5轮宴席,从上午10时30分开始到晚上8时,每间隔90分钟一轮宴席。该负责人还再三强调称,餐店规定年夜饭宴席用餐时间不得超过90分钟,如果超过规定时间则不接受预订。其他部分酒楼餐店也实行上、下半场的轮流宴席,顾客预订时必须先明确订哪轮宴席。

零距离新春答谢—孟非现场签售

零距离白酒上市一年来以其特色的包装和优秀的品质深受广大消费者的喜爱,被评为2007年度南京地区最受欢迎消费百姓爱的白酒品牌。零距离贴近百姓生活,符合南京消费文化,孟非倾情推荐,是咱南京人自己的白酒品牌。“零距离酒—南京的味道”被广为流传,全国白酒专家组织推荐,酒界泰斗沈怡方老先生品尝零距离酒后,对酒质给予高度评价“零距离酒质好,有多少卖多少”,春节期间来临,为了答谢广大消费者对零距离品牌的支持与厚爱,著名主持人孟非将来临现场与消费者进行零距离接触并开展签名售酒活动,现场还有更多优惠,更多精彩等着您!

一、活动内容 一重惊喜:凡现场购买零距离“幸福人家”酒和“和谐生活”酒均可享受买一赠一的特大优惠。

二重惊喜:凡现场购买零距离产品的消费者都可以参加游戏并可获得精美礼品。

三、活动时间及地点 2008年1月27日周日上午9:30—12:30 由于暴雪改期为:2008年2月1日周五上午9:30—12:30
大厂苏果钻石星城购物中心
2008年2月2日周六上午9:30—12:30 下关苏果阅江广场平价店
2008年2月3日周日上午9:30—12:30 汉中门大信欧尚超市

三、凭本报纸广告到现场可获得精美的小礼品,数量有限,送完即止。
咨询电话:83468072 销售热线:58791006

本活动最终解释权归南京零距离酒业有限公司所有

北极“狼”来啦!

南京海底世界

地址:南京中山陵四方城8号 / 电话: 025-84441119